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OEMA A

Al. \
1. 20016 (cel. 142)
2. AdBog (oer. 1
3. Zwotd(oel. 152

2. v (oer.170)

OEMA B
B1. ceh. 167-168 «a) [TAnBwpropog {ftnong. ... tAn0wpiopod KOGTOVG

OEMA T
I'l. cel. 170
a) avepyio averapkovg CnTnomng
B) dwapBpwTikn avepyio
Y) avepyio piig
d) emoylaxn avepyia
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el = ENANAAHIITIKA OEMATA 2024 E 3.AE23E (a)
B’ ®AZH -
2.0

[Toc6 katdbeong Pevotd dwbéoa (20%) | Ilosd mpog davelspod

A 80.000 16.000 64.000 (mpog B)

B 64.000 12.800 % 200 (mpog I)

I 51.200 10.240 140.960 (mpog A)

LYNOAO ﬁlq%%

v
B) Toxot daveiwv Tov glompdrtel n tpdmela (\)

a6 Tov B: % .64.000 = 6.400€

oo TOV r:% .51.200 = 5.120€

and tov A: — -40.960 = 4.
100
Ewonpaxtéor popot 6.400+ 51 4096 = 15.616€

13.664€
OEMA A
Al. a)
API®GMOZ EPTAZOMENQN [TAPATOMENH ITIOXOTHTA
X ¥ X b d
5 0 80 0
4 1 64 4
3 2 48 8
2 3 32 12
1 4 16 16
0 5 0 20
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B" ®PAXH

B) H xoumdin mopoywyikov duvatotitov gival gvbeia amd ) ottyun mov kabe
gpyatnc mapdyetl gite 16 povadeg X, eite 4 povaodeg W, oOnh pe dAia Aoyo ot
gpyareg eivon e€loov amodotikol otV Tapay®yn TV dVO ayaddv Katd otadepn
avaroyia.

A2. TIpénel va voAoyicovpe ™ péyiotn mocdtro tov Y Otav mapdyovion ¥ = 10
LOVAdES TPOTIOVTOG

KEx = 22= 2229- 1278 o %= 40 povédec mpoioy X |¥
AX  X-32 48-32
I |48 |8

X 110
A 32|12

% cotra tov ¥ 6tav mapdyovror X = 30
N

N S

A Q\Z 12

> 300 ¥

<1§ 16 | 16

tv 0¢ yati Tpémet va mapayBovv 11
mroyio X = 30 etvan 12,5 povadeg V.

A3. Tlpénel va vmoroyicovpe T
LOVAdES TPOTIOVTOG

AV  16-Y¥
KEx =—=
AX 30-16

Apa 0 GLVOL CA(X=30,¥Y=
povaoeg W, evayn péylom mapayou
Avto onuaivel OTL 1 OIKOVOUL

TOPOYOYIKOVS CUVIEAEGTEG TTO
TAPOYOYIKOG CUVTELEGTNG EPYACT

omolel TANPOS Kl OOdOTIKA OAOVG TOLG
Ol T CLYKEKPLUEVA VLTOOTACYOAEITOL O

A4. 4 povadeg Ba Buclactov and 1o ayadd X o0t toKEy = 4.
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